1. %(%-%) isleminin sonucu kactir? 4, (-%)2+(-1§)3-(%)2 isleminin sonucu kacgtir?
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3. 3 isleminin sonucu kagtir? 6. 0,012 70,9 " 0,18 igleminin sonucu kagtir?
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MATEMATIK

GCOK ADIMLI iSLEMLER VE PROBLEMLER

7. Derya 75 lira parasinin %’ﬁ ile pantolon aliyor. 10. Erdem aldigi romanin %’iﬁmﬁn %’ini okumustur.
Buna gore Derya’nin kag lirasi kalmigtir? Roman 240 sayfa olduguna gore Erdem’in kitabi
o . .
A) 45 B) 30 bitirmek icin kag sayfa daha okumasi gerekir?
C) 25 D) 15 A) 75 B) 90
C) 150 D) 165
8. 30 6grencinin bulundugu bir sinifta 6grencilerin 11. Mesut Bey maasinin %’ini ev kirasina, % ’ini oto-
%’i gozliiklidiir. Gozliiklii 6grencilerin %’u erkek- mobil taksitine 6demektedir. Mesut Bey’in bu 6de-

meleri yaptiktan sonra geriye 1400 lirasi kaldigina

tir. Buna gore bu sinifta kag tane gozliiklii erkek gére maasi kag liradir?

ogrenci vardir?

A) 2400 B) 2360

A1 B) 13 C) 2320 D) 2280
C)15 D) 17
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9. Bir simitci firindan aldigi 150 simitin 6gleden 6nce 12. Saat 21.00°de baslayip 23.00’te biten bir filmin

% ’sini, 6gleden sonra kalan simitin %’sini satiyor. % ’linde reklam gosterilmistir. Bu film ayni saatte
Giin sonunda simitcinin elinde kag simit kalmistir? baglayip reklamsiz sekilde gosterilseydi saat kagta
biterdi?
A) 30 B) 36
C) 48 D) 54 A) 22.24 B) 22.26
C)22.28 D) 22.30
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